

主持人: 羊男

闷而不骚, 不娱自乐。久居八卦暴风眼, 混迹传媒江湖多年, 已臻看花非花、拨云见月之化境, 擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈, 本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com
QQ群: 100483228

一周娱情速递

哪个亲爱的

自电视剧《奋斗》播出以来, 演员李小璐凭借“杨晓云”再度受追捧。近期, 在一篇《爱会长大》的博文中, 她叙述在去年中秋节, 曾与一人电话倾诉衷肠, 她对着电话道: “亲爱的, 你往天上看, 你眼里的月亮, 也就是我眼里的月亮, 不管我们隔得再远, 月亮只有一个, 我们的心是连在一起的。”她文章中写道, 与“亲爱的”比赛唱带有“月亮”二字的歌曲时, 她总是输。随后, 李小璐还上传一段疑似情侣间的短信。从文中叙述很会唱歌的细节, 有网友猜测对方是前段时间与李小璐传出绯闻的韩庚。



送喜饼

侯佩岑和准新郎黄伯俊甜蜜喜讯藏不住, 日前与所属的福隆经纪公司老板葛福鸿餐叙分享喜悦并送上喜饼后, 侯佩岑又被网友“raindog”在论坛爆料, 指她其实去年12月24日就与黄伯俊悄悄登记结婚, 早就是名正言顺的“黄太太”了! 吴宗宪说自己早就知道, 终于不用再憋着, 会包6位数红包, 还说自己3个月前梦过侯佩岑婚礼。



吻戏恐慌

据香港媒体报道, 香港无线曝出吻戏恐慌, 杨怡在与谢天华拍完吻戏后冒出唇疮。谢天华被指是细菌源头, 他接受电话访问时反应甚大: “神经病啊! 其实昨晚拍时已经觉得杨怡很紧张, 她说长了口疮, 可能她最近太忙, 睡眠不足。”他还反过来嘲讽杨怡说: “其实我很少长这种东西, 不过她内火旺! 我要澄清我不是带菌者。”



娶巨星的代价

小S老公许雅钧(Mike)去年12月30日在夜店有辣妹相陪, 还被署名“看不下去”的读者提供搂妹照片。尽管他以“洁身自爱”否认偷吃做出回应, 但心情受影响。1月6日, 小S在主持节目时力挺老公, 并自嘲安慰他称: “我只能说这是他娶了巨星必须付出的代价!” 她对老公“搂腰行为”不以为意: “他平常真的很绅士, 而且只是轻扶一下, 跟我扑倒高以翔比, 应该还好吧。”而她的姐姐大S也力挺姐夫: “Mike是很会照顾人、体贴人的正人君子。”



经纪人总喜欢用一句话安慰被八卦杂志抹黑的艺人: “人都是健忘的生物, 事情很快就会过去, 大家都会忘记的, 放心吧。”对于一些无关痛痒的花边小八卦的确如此, 如果事件足够震撼, 结果就不一样了。

我们忘不了08年春节朋友见面不说“新年好!”而问“看了吗?”我们忘不了相片中那张坏笑的臉和那些迷离的眼; 我们忘不了每天在网上苦候Maggie Q之后有谁出现……不但陈冠希及一众女星的横陈肉体如影随形, 就连他的家居摆设也仍历历在目。当时某些不够纯良的男人们在心底暗暗许愿: “希望有朝一日能够向陈冠希看齐……”

终于, 我们不需要对“陈冠希”三个字趋之若鹜了, 被媒体称为

“美版陈冠希”的美国好莱坞资深影星华

伦·比堤用一个数字告诉

了我们, 什么是“一山

还有一山高”。

资深花花公子



华伦·比堤: 匪夷所思的“万人斩”

资深影星华伦·比堤曾是好莱坞知名的花花公子, 绯闻无数, 据传记作者彼得·比斯基统计, 华伦·比堤曾主动或被动地和12775个女人发生过关系。

多年来撰写好莱坞名人故事的彼得·比斯基, 在他充满嬉笑怒骂的新书《明星: 华伦·比堤如何诱惑美国人》中推估, 现年73岁的华伦·比堤尽管到了快20岁才破处子之身, 但数十年来几乎睡遍好莱坞的美女, 有些曾经交往, 有些则点到为止, 其中还包括有简·方达和琼·考琳丝、麦当娜等一代天后。

让我们了解一下华伦·比堤。他1937年3月30日生于美国, 1959年, 他得到了生平第一个荧屏角色——在电视剧《The Many Loves of Dobie Gillis》中出演一个他觉得十分荒谬的角色, 不久他前往百老汇发展。1967年由他制片、主演的《雌雄大盗》被认为是美国新电影的代表作, 亦充分展现了其野心和才华, 被誉为是好莱坞历史上最富魅力的演员之一。1981年, 终于在获得过多次奥斯卡提名后凭借影片《烽火赤焰万里情》获得奥斯卡最佳导演奖。

虽说是美国最富魅力演员、奥斯卡最佳导演, 但这些头衔都不足以让华伦·比堤猎艳过万。他真正厉害之处, 在于他永远用不完的旺盛精力和精心设计。他每次睡女人, 都设计了调情迷网, 一网之下, 几乎没有漏网之鱼, 甚至连性感、狂野的乐坛天后麦当娜也逃不过他设计的情网。

从他20岁破处开始算起, 53年来睡了12775个好莱坞美女, 平均每年要睡240多人。这绝对是小后生陈冠希无法企及, 媒体称他是“美版陈冠希”其实对他莫大的不敬。再者他如此纵欲仍能保持健康体魄, 73岁依然神采飞扬, 这是一个谜。

陈冠希: 我不是“性上瘾”

前段时间, 伍兹9段婚外情的闹剧发生后, 心理专家站出来告诉大家一个新名词: “性上瘾症”, 并没有引起公众的重视, 直到有人联想到陈冠希, 网上才热论起来。“原来这也算一种病啊, 那我会不会也得了呢?” 男人们忧心忡忡之际, “重症患者”华伦·比堤出现了, 大家见到他就放心了, “相比起他, 我简直就是太纯洁嘛。”

“性上瘾症”一词是1987年由美国帕特里克·卡诺博士创造, 根据不完全统计, 全球约有3%到6%的人患有不同程度的性上瘾症, 光是美国约有8%的男性有类似癖好。对性上瘾者来说, 性上瘾就像是吸烟和酗酒一样, 不过却更难戒掉——酒精和烟草是身体和化学上的问题, 但是性上瘾症却是心理层面的问题。

不能期望任何人和心理治疗师谈了一两个小时, 回家后就不会再犯。它的根源太深, 有太多的潜在的心理原因, 要根治仍然有很长的一段路要走。根据帕特里克·卡诺博士的说法, 有没有患上上瘾症, 要害还是在于自制力: 就算你经常搞一夜情, 也不见得是性上瘾。有人得了性上瘾症, 是指当他

们想要停止, 但却无能为力。

虽然心理医生和公众认为他们可能患有“性上瘾症”, 但两位当事人当然不会这样觉得, “我不过是比较有魅力, 女孩们喜欢和我在一起而已, 恰恰我对她们也不反感, 谁会对美女反感啊? 俊男美女本来就是天作之合, 说什么有病上瘾那么难听。”在这方面两人观点绝对一致。

面对12775这个犹如神话般的数字, 面对73岁老当益壮的前辈华伦·比堤, “全球华人男性偶像”陈冠希是否有压力, 抑或会激起其好胜心重出江湖兴风作浪? 正忙于上海、香港两地潮店生意的他自然不会出面回应, 旗下艺人农夫成员C君半开玩笑地代答: “万人斩谁不羡慕, 但我们老板不是拼数量的, 他是追求精神交流和艺术创作, EDISON不是性上瘾, 也不是花花公子, 请不要拿来作比较, OK?”

邹世龙: 频频拈花惹草

娱乐圈帅哥当道加上近水楼台, 多吃多占有先天优势, 然而, 比帅哥艺人更有杀伤力, 更有条件左拥右抱的, 是身家丰厚的商界精英、富豪们, 要是风流倜傥的富二代, 那就更容易抱得美人归了。出身香港富商家庭的邹世龙正是如此, 身为香港最有名的花花公子之一, 辉煌战绩包括让当时歌坛一姐梅艳芳与甜美女星翁美玲同时与他坠入爱河。

1963年出生的邹世龙在美国留学8年之后, 回到香港在一家广告公司任职。这时候, 他认识了生命中一个重要的女人——梅艳芳。或许是邹世龙的笑容迷倒了这位香港娱乐圈的“大姐大”。梅艳芳带着邹世龙走进了娱乐圈, 带他认识了很多东西, 接触了很多东西。邹世龙是梅艳芳进入娱乐圈之后公之于世的第一个男友, 也是唯一正式公开的男友。

二人拖了一年后传出分手, 后来又离离合合有颇长的一段纠缠。阿梅曾言道: “大家年纪轻, 脾气都硬! 两人因吵架频频分手。”最近阿梅的好朋友罗君左向媒体公开, 其实当时很多人都提醒阿梅说邹世龙与他一手发掘培养的翁美玲在一起, 同时还频频在外拈花惹草, 是典型的花花公子, 劝阿梅小心。开始阿梅不相信, 后来越来越多人的看见后, 阿梅终于相信了, 要和他分手, 分了几次都被他哄回来, 阿梅始终就是心软, 在对待感情时表现很傻。

1997年, 邹世龙组建了自己的模特经理人公司种星堂。开始时, 邹世龙每天都会到街上、电影院、酒吧等人流量大的地方寻找美女, 然后和人家搭讪, 问人家有没有兴趣向娱乐圈发展。这种尴尬的工作, 他这个花花公子做得如鱼得水, 手到擒来。

利用与娱乐圈的关系及好友何超琼等的关照, 他渐渐将公司引入了轨道, 此时幸运地遇到了Maggie Q。当时的Maggie Q正在夏威夷发展, 但是不出名, 另一家公司的朋友将Maggie Q介绍给了邹世龙。

刚一看到Maggie Q, 邹世龙就迷上了当时看来长相有点怪异的混血女孩, 承诺令其大红。和旗下其他女模特

一样, Maggie Q与邹老板出双人对了一段时间, 付出自然获得回报, 她迅速成为香港顶尖的超级模特儿之一, 继而进军大银幕饰演杀手、打女一类角色, 至今打出一片新天地, 还打进好莱坞。邹世龙在她接拍几部电影后就留不住了, 顺势送她一程, 反正年轻漂亮女孩多得很, 尤其是对于一个有钱的老师哥而言, 尽显资深花花公子本色。

罗兆辉: “专猎”选美冠军

说到富豪与艺人的风流艳史, 有一个人不能不提。他染指的女星论样貌、身材、地位都不逊于“艳照门”女主角们, 说到视频制作他更是陈冠希的前辈, 而且, 他比陈冠希更高的地方在于, 至今为止, 人们也只是知道他拍了与许多女星发生关系的录像, 但没人看过实物, 不像陈冠希因为修电脑而导致全球华人共同分享。他就是人称“神童辉”的罗兆辉。

在娱乐圈曾与罗兆辉有瓜葛的女明星超过10人, 她们分别是港姐樊奕敏、李嘉欣、刘嘉玲、孙佳君、袁咏仪、麦家琪、Maggie Q、张文慈等。而且, 他还是富豪与女艺人之间的桥梁, 曾为不少富豪安排女明星参加饭局、派对、游船河等活动。

地产生意失败后, 罗兆辉因为生气富豪朋友没有出手相助, 开始向媒体爆料, 大胆揭露富豪和女星的种种见不得光的关系, 用字非常粗鄙, 并夹杂大量难堪入耳的粗话, 而他讲述曾经跟他有过关系的明星女朋友, 更以十分刻薄的形容词来逐一评论她们的身材, 诸如他评论某女星“八字波”、某女子双脚成个甲组足球运动员那么粗、某女星小腿又像大象象, 某女星为人奇蠢, 等等。

买豪宅给明星L小姐, 为新加坡美女孙佳君奉上豪宅跑车, 还曾以50万港币一个月“包”新科港姐冠军Y小姐两个月, 又嘲笑林建岳几百万花在王祖贤身上不值得。“神童辉”爆料一单单爆出, 富豪与女明星都如坐针毡。

大揭秘后, 一众曾跟他有过关系的女星都十分担心, 据说, 目前仍跟他有联络的女星, 更主动联系罗兆辉, 表面上是送上问候, 但实际上是想试探罗兆辉有否拥有她们的录影带, 希望可以取回, 免除后顾之忧。 羊男



罗兆辉



邹世龙

切勿模仿 纯属八卦